
Leistungen für Pkw Grundabsicherung Höherwertiger Tarif

Kfz-Haftpflichtversicherung

Versicherungssumme (für Personenschäden max. 8 Mio. EUR je Person, 
Ansprüche nach dem Umweltschadensgesetz bis 5 Mio. EUR je Schadenereignis, 
max. 10 Mio. EUR pro Jahr)

100 Mio. EUR 
oder gesetzl. Mindest-
versicherungssummen

100 Mio. EUR *

Krankenhaustagegeld nein ja

Mallorca-Deckung: Erweiterung des Versicherungsschutzes für im europäischen 
Ausland gemietete Pkw

nein ja

Rabattretter: Ab Schadenfreiheitsklasse 25 bleibt der Beitragssatz nach einem 
Schaden unverändert

nein ja

Kaskoversicherung

Rabattretter: Ab Schadenfreiheitsklasse 25 bleibt der Beitragssatz nach einem 
Schaden unverändert

nein ja

Schäden durch Marderbiss einschließlich Folgeschäden bis 1.000 EUR nein ja

Neuwert-Entschädigung bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust bis zu 
einem Fahrzeugalter von 

3 Monaten 18 Monaten

Verzicht auf den Abzug „neu für alt“ (außer bei Cabrio-Verdecken)
in den ersten 2 Jahren 
(außer bei Bereifung, 

Batterie und Lackierung)

unabhängig vom 
Fahrzeugalter

Verzicht auf den Abzug „neu für alt“ bei Informations- und Unterhaltungssystemen nein
in den ersten 2 Jahren 

nach Anschaffung

Ausdehnung der Schäden durch Haarwild um den Zusammenstoß mit Tieren aller Art * nein ja

Erweiterung der Elementarschäden um Schäden durch Schneelawinen * nein ja

Verzicht auf Leistungskürzung bei grober Fahrlässigkeit (außer bei Diebstahl, 
Alkohol oder Drogen) *

nein ja

Austausch von Schlössern nach Einbruch/Raub bis 500 EUR nein ja

Übernahme der Reinigungs- und Leuchtmittelkosten nach Glasbruch nein ja

Folgende Sonderleistungen sind für beide Tarife möglich:
     Autoschutzbrief: Dieser bietet Ihnen für nur 12 EUR jährlich eine europaweite Pannenhilfe für Pkw (auch für Krafträder und Camping-  

       fahrzeuge  bis 4,0 Tonnen zulässigem Gesamtgewicht).
    Sorglos-Kasko: Sie erhalten einen Rabatt von 10 % in der Kaskoversicherung. Dafür überlassen Sie uns bei einem Kasko-Schadenfall in

       Deutschland die Auswahl der Reparaturwerkstatt. Unser flächendeckendes Werkstattnetz setzt sich aus geprüften Fachwerkstätten
       zusammen, die sehr hohe Qualitätsstandards erfüllen (Sorglos-Kasko ist in der Regel nicht geeignet für Leasing-Pkw).
    GAP-Deckung: Diese wertvolle Ergänzung für Leasing-Pkw erhöht bei einem Totalschaden Ihre Leistung bedarfsgerecht. 

        Dafür zahlen Sie in der Vollkasko einen Mehrbeitrag von 15 %.
     Rabattschutz: Nach einem Schaden mit Ihrem Pkw, für den wir eintreten, behalten Sie Ihren über Jahre aufgebauten Schadenfreiheits-        

        rabatt. Dafür zahlen Sie in der Kfz-Haftpflicht- und in der Vollkaskoversicherung einen Mehrbeitrag von 15 %.

Unser Schadenservice - leistungsstark und bestens für Sie organisiert
24-Stunden-Schaden-Service 
Neben unseren Vertriebspartnern vor Ort können Sie uns im Schadenfall rund um 
die Uhr. Melden Sie einen Notfall aus dem Ausland (Telefongebühren landes- und 
netzabhängig), rufen wir Sie auf Wunsch zurück.

Schnelle Schadenzahlung
Ihren regulierungsfähigen Schaden zahlen wir spätestens nach 5 Tagen. 
Versprochen!

Notrufnummern
Bei Haftpflicht- und
Kaskoschäden 	        +49 231 12010-10 
Bei Pannenhilfe 	        +49 231 12010-11

Ob per Handy oder Notrufsäule - wenn Sie 
NOTFON D wählen, ist dies für Sie kostenlos.

Notfon 		         0800 6683663
oder 		         0800 NOTFON D

* Leistung wird für alle Fahrzeugarten gewährt. Detaillierte Hinweise entnehmen Sie bitte der Vertragsinformation bzw. den AKB.

Grundabsicherung oder höherwertiger Tarif für Ihren Pkw

Die Grundabsicherung über Ihren notwendigen Versicherungsschutz bekommen Sie bei uns bereits besonders günstig. Dennoch empfeh-

len wir Ihnen unseren höherwertigen Tarif: Dieser bietet Ihnen gegen einen kleinen Mehrbeitrag eine Reihe wertvoller Leistungserweite-

rungen. Vergleichen Sie die Leistungen und entscheiden Sie sich für Ihren individuellen Schutz.


